



Magyar Állami Operaház
1061 Budapest, Andrásy út 22.
Ókovács Szilveszter főigazgató részére

ikt.sz.:73/2021

Kedves Szilveszter!

Pécsett, 2021. szeptember 20:00 órai kezdettel Carmina Burana koncert kerül bemutatásra.

A fellépést követő, a MÁO valamelyik telephelyén véget érő éjszakai buszút után, a hajnali órákban ki-ki ahogy tud lakóhelyére, szálláshelyére igyekszik (autó, zsebből fizetett taxi, éjszakai BKV járat, vagy kellemes séta).

A felüdülést hozó napközbeni kiadós pihenés után a munkaidő beosztás alapján - mintegy 2000 fő részvételével - 13:30-kor a Hősök Terén kezdetét veszi a 17:30-ig tartó zenekari próbára kerül sor.

A próba helyszínére történő eljutás és parkolás, a részt vevők magas számára tekintettel meglehetősen problematikus, mondhatni a parkolás vonatkozásában gyakorlatilag megoldhatatlan.

A próbán részt vevő tagtársainknak, énekkari művészeknek a rendelkezésükre álló röpke 1,5 óra alatt kell az Eiffel üzemházba érkezni, és felkészülni a 19:00 órakor kezdődő és 22:00 óráig tartó Carmen előadásra.

A rendkívüli fizikai és mentális terheléssel járó munkaelrendelés mintegy 80 fő énekkari művészt érint, akik okkal, és joggal kifogásolják a fentiekben vázolt munkaelrendelés embertelenségét.

Ne feledd, sokuktól már az életkorukra figyelemmel sem várható el ez intenzív terhelés. Arról nem is szólva, hogy az önmaguk felé és a közönség által egyaránt elvárt művészi teljesítmény a fentiekben vázoltak közepette képtelenség nyújtani. Magad, mint elismert énekművész nyilván nem vélekedsz másképpen. Ezért miután levelem nyomán művésztársaidnak szánt "erőltetett menetről" tudomással bírsz főigazgatói hatalmaddal élve eléred, hogy munkatársaid az énekkari művészek méltányos érdekeinek, és a közönség által joggal elvárt művészi elvárásainak megfelelően módosítsanak a kifogásolt szeptember 9-i és 10-i munkaelrendeléseken.



Szomorúsággal tölt el bennünket, hogy MÁO-tól - ki tudja, miért - elvették a Jókai utcai próbacentrumot. Titkon reménykedünk, hogy harcos főigazgatóknak sikerül az emblematikus helyet újra az Opera részévé tenni.

A próbaterem hiánya a jövőben ugyanis jelentősen nehezíteni fogja a zenekari művészek és az énekkari művészek mindennapjait. Hiszen a jövő év tavaszán várhatóan újra megnyíló Operaház szomszédságában lévő, kiváló próbaterem hiányában napi szinten órákon át kell majd haszontalan és fárasztó vándorutakat tenni az Eiffel Műhelyház és az Operaház között.

Szakszervezetünk továbbra is módfelett hiányolja és várja megtisztelő válaszaikat a hozzád írt...

- 52/2021 számú a "Hűségnapok" elmaradt kiadását szorgalmazó levélre,
- a karigazgatónak a Verdi gálával kapcsolatosan tanúsított rosszízű eljárását kifogásoló dr. Főző Virághoz írt levelünk válasz nélkül hagyását nehezményező, 65/2021 számú levélre,
- valamint 70/2021 számú, a TÉR jutalomnak a MÁO-nak felróható magatartása miatt a balett művészek kárára való értékelés miatti kifizetés elmaradását sérelmező levélre

...és a fenti levelekben kifogásolt állapotok megszüntetésére szolgáló, elvárt, de egyre késlekedő intézkedések meghozatalára.

Budapest, 2021. augusztus 28.

Megtisztelő válaszaikat és intézkedéseidet várva, üdvözlettel,



1047 Budapest, Bem u. 24.

Bárány Balázs Péter
elnök